

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení:</i>	<i>Bc. Monika Heplová</i>
<i>Studijní obor:</i>	Ošetrovatelství
<i>Oponent diplomové práce:</i>	Mgr. Helena Michálková, Ph.D.
<i>Katedra:</i>	Katedra ošetrovatelství a porodní asistence
<i>Název diplomové práce:</i>	Role sestry v komplexním procesu transplantace
Volba tématu:	<b><u>1. Mimořádně aktuální</u></b> 2. Aktuální pro danou oblast 3. Užitečné a prospěšné 4. Standardní úroveň 5. Neobvyklé
Cíl práce a jeho naplnění:	<b><u>1. Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn</u></b> 2. Vhodně zvolený cíl, který byl částečně naplněn 3. Vhodně zvolený cíl, který nebyl naplněn 4. Nevhodně zvolený cíl
Struktura práce:	1. Originální – zdařilá <b><u>2. Logická – systémová</u></b> 3. Logická – tradiční 4. Pro dané téma tradiční 5. Pro dané téma nevhodná
Práce s literaturou:	1. Vynikající, použity dosud neběžné prameny <b><u>2. Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny</u></b> 3. Dobrá, běžně dostupné prameny 4. Slabá, zastaralé prameny
Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):	1. Mimořádné, funkční <b><u>2. Velmi dobré, funkční</u></b> 3. Odpovídá nutnému doplnění textu 4. Nedostačující
Přínosy diplomové práce:	1. Originální, inspirativní názory 2. Ne zcela běžné názory <b><u>3. Vlastní názor argumentačně podpořený</u></b> 4. Vlastní názor chybí
Uplatnění diplomové práce v praxi a ve výuce:	<b><u>1. Práci lze uplatnit v praxi</u></b> <b><u>2. Práci lze uplatnit ve výuce</u></b> 3. Vhodná pro publikování 4. Práci nelze příliš využít ani v praxi ani při výuce
Formální stránka:	1. Výborná <b><u>2. Velmi dobrá</u></b> 3. Přijatelná 4. Nevyhovující

- Jazyková stránka:
1. Stylistika a) výborná  
**b) velmi dobrá**
  2. Gramatika a) výborná  
**b) velmi dobrá**

Zásadní připomínky k diplomové práci:

**1. nemám**

Další hodnocení:

Diplomová práce je zaměřena na specifika ošetrovatelské péče u transplantací. Teoretická část práce je výborně zpracována, má velmi dobré členění a je přehledná a čtivá. Teoretická část by mohla být využita jako teorie pro studenty ošetrovatelství. Pouze bych doplnila informace o přístupu k transplantacím různých náboženských minorit. Cíle práce byly naplněny kvalitativním a kvantitativním šetřením. Cíl, který vystihuje kvalitativní část zní „zmapovat postoje transplantovaného pacienta k sesterské práci v rámci poskytování zdravotní péče“. Tento cíl byl výzkumem naplněn, pouze se domnívám, že výzkumná otázka není vhodně sestavena. Protože, kvalitativní šetření bylo realizováno rozhovory s pacienty a výzkumná otázka „vyžaduje tento obor od sester zvláštní znalosti a dovednosti?“, neodpovídá výsledkům rozhovorů, protože ty byly zaměřené spíše na hodnocení poskytované péče a na význam jednotlivých profesí. V prepisech rozhovorů autorka používá změněná jména pacientů, považuji za vhodnější označení pacient 1 nebo respondent 1 namísto smyšleného jména. Kvantitativní část diplomové práce je pečlivě zpracovaná. Práci hodnotím výborně.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

**1. ano**

Navrhovaná klasifikace: **1. Výborně**

Otázka k ústní obhajobě práce: nemám

Datum: 29.5.2013

Podpis oponenta diplomové práce.....  
